銬起來。警方稱,他

們以擾亂治安罪

迴賽總獎金為500萬美元,最終美國2

位球手莫爾德爾和貝爾德

去3天我推了

些好杆。我感覺非

據新華社10日電 經過徹夜狂歡後,24歲的F1年度總冠軍維泰 爾依然陶醉在勝利的喜悦中,這是他連續第2年獲得總冠軍,由此 成為F1史上最年輕的衛冕冠軍。在9日結束的日本站中,維泰爾奪

■維泰爾(左)親吻紅牛 前輩古達。 路透社

得第3,提前4站衛 冕車手總冠軍。維 泰爾説:「這不僅 一個人的功 ,整個車隊都為 這個冠軍付出心 血,所以我要感謝

維泰爾認為,這 個賽季的奪冠經歷

同。他説:「奪冠的感覺確實很棒,去年我在阿布扎比的最後一 站才奪得冠軍,奪冠後整個賽季也結束。現在這個賽季還未結 束,所以我還要準備此後幾站的比賽。」

## 舒麥加賽後豎拇指讚揚

在維泰爾之前,冼拿、舒麥加、夏健倫和艾朗素等8名車手也曾 衛冕成功,而維泰爾特別提到他的同胞「車神」舒麥加。維泰爾 續説:「以前我從未想過我能奪得世界冠軍,在比賽結束後,舒 麥加在我旁邊經過時,向我豎起拇指,在我還是小孩時,他已經 是F1王者,所以這種感覺確實很特別。」

舒麥加則説:「我對他的表現感到非常興奮,他是一名偉大車 手,而且他太年輕了!我希望他能夠在很長一段時間內繼續留在 這個位置上。\_

對於手下愛將的出色發揮,紅牛車隊領隊漢拿説:「他現在已是 頂級車手中的一員。|上一個做到衛冕F1冠軍的西班牙車手艾朗

狠

77

751

ΉП

素説:「他在所有的比賽 中都表現得很完美,他配 得上這個冠軍頭銜。」

麥拿侖車隊的2名世界 冠軍畢頓和咸美頓也將褒 獎送給這位後起之秀。畢 頓説:「維泰爾在這個賽 季的表現很突出。在今年

的比賽中,他確實沒有犯過甚麼錯誤,他在排位賽中總是跑得很 快,除了一站比賽之外都登上領獎台,最差成績是第4,我想他現 在正處於最佳狀態之中。」咸美頓則表示,這個賽季對於維泰爾 來説是「完美的」。而德國足球隊中場舒韋恩史迪加表示,整支隊 伍都為維泰爾感到驕傲。

爐的世界

美聯社

冠軍維泰爾為日本

維泰爾的下一個目標將是在本周末的韓國大獎賽上,爭取為紅

牛車隊奪得年度車隊總冠軍。

H

短

香港文匯報訊 (記者 黃舒慧)2011香港壁球公開 賽昨日公布比賽詳情,下月13日至20日舉行的璧 球盛事吸引世界各地好手參加,包括來自英國的 壁球「一哥」馬菲和5屆女子世界冠軍妮高等。而 香港一眾好手歐詠芝、廖梓苓、李浩賢、劉少維 和歐鎮銘等亦將現身比賽。去年宣布退役的趙詠 賢(Rebecca)雖然不會以運動員的角色參賽,但這位 經驗豐富的老將卻在此賽事首次「擔正」帶隊。 總教練蔡玉坤表示,現時還不適宜對趙詠賢的表 現過早作結論。

## 蔡玉坤拒過早評價

延續去年賣點,今年的公開 賽4強至決賽皆在尖沙咀文化 中心戶外玻璃場舉行。蔡玉坤 預期屆時可能吸引五、六百名 觀眾。對於以玻璃場作為準決 賽和決賽的場地,蔡玉坤希望 這可成為香港壁球賽事的一個 特色。從前例必參加公開賽的 趙詠賢今年首次以「局外人」 身份出席賽事。自宣布「掛拍」 後,今屆公開賽是趙詠賢首次 以教練身份帶隊。由球員變為 教練,蔡玉坤認為趙詠賢的角 色轉變對整支壁球隊都有好 處,但他卻拒絕評價Rebecca的

表現:「Rebecca首次帶隊,我們看的是隊伍的整 體表現,然後才可説她表現怎樣,而不是根據個 別選手狀態而決定。」

現時香港排名第3的廖梓苓對趙詠賢則好評有 嘉。首次以外卡參賽的廖梓苓透露趙詠賢的大賽 經驗豐富,有她分享比賽經歷和心得,運動員們 都可以放鬆心情,減輕賽前緊張。

另外,香港壁球公開賽男子單打的劉少維和歐 鎮銘於今日凌晨將飛往卡塔爾,參加當地舉行的 公開賽。屆時世界排名前10的選手將雲集卡塔 爾,角逐冠軍寶座。



# 美消防員芝馬猝死

據中央社9日報道 肯尼亞跑手摩 索9日在芝加哥馬拉松賽一舉打破賽 道紀錄勇奪男子組冠軍,俄羅斯女 將莎巴科荷娃也漂亮完成史無前例3 連霸輝煌紀錄,不過1名為慈善募款 參賽的消防員不幸死亡。

摩索和莎巴科荷娃都在芝加哥馬 拉松賽取得壓倒性勝利,摩索以2小 時05分37秒紀錄打破09年瓦吉魯創 下的2小時05分41秒賽道紀錄。莎巴

科荷娃則以2小時18分20秒輕鬆奪 冠,史上只有英格蘭選手拉德克利 夫曾創下更快的紀錄。

來自北卡羅來納州的35歲消防員 卡文尼斯為了募款幫助火災受害者 參加馬拉松,但在途中倒地後死 亡。馬拉松醫療顧問吉亞帕斯醫生 説,卡文尼斯在終點線前約500米處 倒地,儘管醫療人員當時讓他恢復 心跳,但1小時45分後仍不治死亡。



■摩索打破大會紀錄。 法新社



香港文匯報訊(記者 章蘿蘭 上海報道)受明星退 賽潮所累的上海網球大師賽星光暗淡,但票房卻並未 因此折戟。出人意料的是,根據組委會的統計結果, 今次球賽票房甚至還較去年同期增長8成有餘。

一年一度的上海網球大師賽於9日揭幕,單、雙打 冠軍則將在16日決出。除了祖高域和費達拿這兩大天 王之外,瑞典好手蘇達寧、前美網冠軍迪樸祖、法國 天才加斯蓋特等人也已經宣布退出。至今為止,退賽 名單足有8人,其中包含4名排名世界前十的選手。

上海大師賽組委會對此頗感無奈,卻又無計可施。 久事賽事有限公司總經理姜瀾説:「如果球員是在規 則不許可的情況下無端退賽,我們可以向ATP提出抗 議,但是現在,一切都是在規則允許的範圍內,沒有 無故退賽。」

但出人意料的是,上海大師賽的票房非但並未因此 縮水,甚至還有大幅增長。據透露,去年上海大師賽 的票房因世博會受到重創,今年大師賽周六的準決賽 和周日決賽的門票已經售罄,票務銷售與去年同期相 比,增長了83%。對此,姜瀾解釋説,上海大師賽不 是依靠個別球星拉動票房,而是依賴日益增長的球迷 群體。

## 盧迪克 納班迪安躋次圈

另外,上海大師賽10日展開首圈賽事,10號種子的 美國球手盧迪克以總盤數2:1,力挫中華台北球手盧 彥勳晉級,而阿根廷球手納班迪安則以7:5和6:4的盤 數淘汰拉脱維亞球手古比斯



■西蒙(右) 和羅比度跟 中國老師學 書法。 香港文匯報 記者

章蘿蘭 攝



美網冠軍、澳洲 女網球手斯托瑟(見 圖)與俄羅斯名將施 禾娜莉娃日前正式 攜手晉級WTA年終 賽,至此年終賽8 個名額已有7席塵 埃落定。除斯托瑟 和施禾娜莉娃外, 世界排名第一的禾 絲妮雅琪、俄羅斯

美女舒拉寶娃、溫網冠軍基維杜娃、世界排名第 4的阿薩蘭卡及法網冠軍李娜都取得參賽資格, 德國球手柏高域、波蘭球手拉雲絲卡和法國的巴 圖莉將爭奪最後一席。

■香港文匯報記者 蔡明亮



## 京奧單車冠軍棄戰倫奧

北京奧運女子場地單車個人追逐賽冠軍、英國 車手羅美露(見圖)周一宣布,放棄爭奪明年在 「主場」舉行的倫敦奧運入場券。由於倫敦奧運 將取消場地單車個人追逐賽項目,加上現年31歲 的羅美露早前在場地世錦賽中錯過入選英國隊, 參加倫奧的機會變得渺茫。

■香港文匯報記者 蔡明亮

## 奧蘇利雲排名重返前16

前桌球一哥奧蘇利雲(見圖)日前在球員巡迴錦

標賽(PTC)第7站決賽,以 總局數4:2擊敗史提芬斯奪 冠,這也是奧蘇利雲今季 第2個PTC分站冠軍。奧蘇 利雲這次奪冠,可獲得 2000分,超越第16位的馬 克戴維斯, 臨時世界排名

重返前16行列。 ■香港文匯報記者 蔡明亮

